Komünist, işçi ve ilerici partilerin Kıbrıs halkıyla dayanışma mesajı 

AKEL’in 22. Kongresi ve 4 Haziran’da Kıbrıs’ta gerçekleştirilen uluslararası buluşma vesilesiyle, bu mesajı imzalayan partiler olarak, somut olarak adayı ve halkı bölen yasadışı işgalin ve keza AB ile Uluslararası Para Fonu tarafından yönlendirilen Troyka’nın tahrik edici ve halk düşmanı direktiflerinin Kıbrıslıların gelecek refahında yol açtığı yönelik ciddi engelleri tanıyarak, işçi sınıfıyla ve Kıbrıs halkının haklı mücadeleleriyle dayanışmamızı dile getiriyoruz. 
Kıbrıs sorununun özünde uluslararası istila ve yasadışı işgal sorununu teşkil ettiğini tekrar ediyoruz. Birleşmiş Milletler Tüzük Şartı’nın ve uluslararası hukukun temel ilkelerinin ihlali olduğunu tekrar ediyoruz. Aynı anda, sorunun iç boyutlarının varlığını ve Kıbrıs’ın iki toplumunun, Kıbrıslırumların ve Kıbrıslıtürklerin ilişkilerinin adil, işler ve yaşayabilir bir biçimde iyileştirilmesinin önemini kaydediyoruz. Türkiye’yi uzlaşmaz politikalarını terk etmeye, toprak üzerinde oldubittileri kalıcılaştırmaya yol açan tutumlara son vermeye, Kıbrıs Cumhuriyeti’nin egemenlik haklarını ihlalini sonlandırmaya ve adadaki ordularını geri çekmeye son çağırıyoruz. 
Kıbrıs sorununun yaratılmasında NATO’nun karanlık rolünü hatırlatarak, adanın askersizleştirilmesini ve çağdışı “Garanti Anlaşması”nın lağvedilmesini destekliyoruz. 
Kıbrıs’ın ve Kıbrıs halkının siyasi eşitlikli iki bölgeli iki toplumlu federasyon temelinde kurtuluşu ve yeniden birleşmesine yönelik bütün çabaları destekliyoruz. Çözüm uluslararası hukukla, BM’nin ilgili tüm kararlarıyla, Yüksek Düzey Anlaşmaları’yla bağdaşık olmalıdır ve taksimi, şovenizmi ve milliyetçiliği geliştiren emperyalist politikalara karşı olmalıdır.

